



ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



10 и 11 октября в Тюмени проходит III музейный форум. В его рамках состоятся конференции «Словцовские чтения» и «Ремезовские чтения»

Мы работаем для вас!

Выписать газету без доставки можно в редакции или обратиться к почтальону для оформления подписки на почте.

Приём рекламы и объявлений, справки по телефону



3-16-96

БУДЬ В КУРСЕ

В одном месте

Олег ВЛАДИМИРОВ

Семейный МФЦ открыли на базе комплексного центра социальной защиты населения Ялуторовского района. Это новая форма поддержки семей.

С 2023 года Тюменская область является пилотным регионом внедрения инициативы Министрства труда и социальной защиты России по созданию семейных многофункциональных центров. Первый подобный центр в Тюменской области открыли в Голышманово, весной этого года - в Тюмени. Теперь такой есть и в Ялуторовском районе. Он располагается на первом этаже комплекса зданий администрации Ялуторовского района на ул. Тюменской, 23 (рядом с МАУ «КЦСОН Ялуторовского района»). Здесь действуют отделения первичного приёма семей с оборудованной игровой зоной для детей, оказания социальных услуг и экстренной психологической помощи. Работают девять постоянных сотрудников - от юриста до психолога и логопеда.

- Весной мы с коллегами ездили в Голышманово, обменялись опытом, поняли, что это действительно новый формат возможностей для наших центров. И решили открыть семейный МФЦ у себя, - рассказал директор ялуторовского районного центра социального обслуживания Иван Фильберт. - Качество предоставления услуг остаётся на уровне, но начинает работать принцип одного окна. Семьи могут здесь и сейчас получить все меры социальной поддержки, которые мы предоставляем, качественную информационную, психологическую, юридическую помощь. Все профильные специалисты находятся в одном центре!

Финансовую и информационную помощь в открытии семейного МФЦ оказали администрация Ялуторовского района, областной департамент социальной защиты и межрайонное управление социальной защиты населения.

СПРАВКА «ЯЖ». Семейный МФЦ работает по будням с 8-00 до 17-00, обеденный перерыв с 12-00 до 13-00. Суббота и воскресенье - выходные.

Получат специальность

Новый учебный год открыли в межшкольном агроклассе Ялуторовского района



В этом году в группах агрокласса будут учиться 93 сельских школьника /ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

АГРОПОКОЛЕНИЕ

Олег ВЛАДИМИРОВ

Сельские старшеклассники пройдут предпрофессиональную подготовку на базе агротехнологического колледжа в Ялуторовске.

Нужны кадры. Постоянные участники проекта из числа сельхозпредприятий давно уже не скрывают своей заинтересованности в привлечении рабочих рук на село. На открытие учебного года в петелинском Центре культуры и досуга приехали, в частности, представители ООО «Петелино», ООО «Чайка» и СПК «Садовод».

- У меня ребята из агрокласса в уборочную работали механизаторами, косили сено, возили сенаж и силос. Ребятушки способные, добросовестные, но всё равно надо с ними работать. Всё начинается с учёбы и познания сельского хозяйства

Проекту агрокласса в Ялуторовском районе более 10 лет

на практике, - прокомментировал своё участие в проекте агроклассов председатель СПК «Садовод» Юрий Федосенко.

Нехватка рабочих рук в сельском хозяйстве вынуждает предприятия искать различные пути привлечения кадров. Кто-то берёт вахтовиков на сезон, а кто-то растит специалистов из своих же сотрудников. Ещё одна возможность с прицелом на последующее трудоустройство - сезонная практика. Ученики агрокласса в этой ситуации подменили в «Садовод» действующих механизаторов, которые во время страды пересели на зерноуборочные и кормозаготовительные комбайны. А ребята управляли тракторами. И зарабатывали деньги.

По желанию. Учебным планом агротехнологического колледжа предусмотрено четыре направления подготовки. Школьников учат на трактористов-машинистов, агроконтролёров, сити-фермеров и мастеров-наладчиков сельхозтехники. Об этом старшеклассникам рассказала руководитель Центра непрерывного аграрного образования Тюменской области Ольга Фаргиева. Кроме того, ребят ожидают конкурсы и чемпионаты профессионального мастера.

- Это знаковое событие не только для района, но и для всей Тюменской области и даже Уральского федерального округа. Мы занимаемся важным делом, у нас выстроено взаимодействие, и это даёт возможность молодёжи получить первые профессиональные навыки, - отметил директор ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж» Владимир Агапов.

В этом учебном году,

а он одиннадцатый по счёту в сетевом проекте «Агропоколение» на территории Ялуторовского района, в межшкольном агроклассе 93 ученика. Самые большие группы - по 27 человек - у агроконтролёров и мастеров-наладчиков. Меньше всего на этот раз будет трактористов-машинистов, их всего 15 человек, сити-фермеров - 24. Интересный момент: обучение в агроклассе не ставляет обязательно потом идти в сельское хозяйство. Зато некоторые вовремя сориентировались школьники в прошлом проходили обучение на разных направлениях год за годом. Почему бы и нет, если это база для профессии?

- В агроклассе вы получаете навыки и опыт, которые позволяют вам быть на голову выше при поступлении в другие учебные заведения, - обратил внимание на одно из преимуществ проекта глава Ялуторовского района Андрей Гильгенберг.

Платить налоги ЛЕГКО!

Зайди в любой ДНАЙН-банк

Оплати налоги по QR-коду

Транспорт Земля Имущество

www.nalog.gov.ru

Осенние забеги

В соревнованиях участвовали 496 человек от 7 до 76 лет



Наведите камеру смартфона на QR-код и посмотрите фоторепортаж



Открыли забег самые маленькие участники

Самую длинную дистанцию в пять километров бежали взрослые

УВЛЕЧЁННЫЕ

Евгений ДАШУНИН
ФОТО АЛЕКСАНДРА СМИРНОВА

В минувшие выходные в Ялуторовске прошёл День здоровья, а в его рамках состоялся традиционный городской легкоатлетический пробег.

От 200 до 400 метров. Солнечным субботним утром на улице Ленина было многолюдно: поучаствовать в забегах пришли 496 человек от 7 до 76 лет. Под бодрые крики болельщиков первыми на дистанцию в 200 метров вышли детсадовцы. В итоге победа досталась

Арине Няшиной и Артёму Трусову.

В группе школьников первых-вторых классов золото у Полины Мосиенко и Никиты Гладких. Для учеников с третьего по пятый класс была приготовлена дистанция в 400 метров, которую лучше всего преодолели Милана Жмурчук и Владислав Осипов.

...И пять километров. Спортсмены с ограниченными физическими возможностями здоровья из разных возрастных групп боролись на километровом отрезке, где лучшими стали Кирилл Нигаметзянов и Сергей Романов.

Основная группа участ-

В этом году кросс вновь проходил на улице Ленина

ников, состоящая из старшеклассников, жителей и гостей города преодолела дистанцию в пять километров. Среди победителей: Егор Никонов, Екатерина Розина, Джамия Махмудова, Артемий Перевозчиков, Софья Лысова, Александр Желнин, Татьяна Ситникова, Евгений Трусов, Елена Бурмакина, Сергей Романов, Лариса Семенова, Валерий Рожин, Эрикс Абдулаев, Леонид Копысов.



На наших забегах, как и на крупных соревнованиях, победителя определяли доли секунды

НОВОСТИ

На север и на юг

(Соб. инф.)

Совместный туристический проект Тюменской области, Ямала и Югры для детей из малоимущих многодетных семей доказал свою востребованность и эффективность. С 2019 по 2023 год его участниками стали 1604 ребёнка и 150 взрослых, сопровождавших их в познавательных поездках.

Проект организован в 2019 году по инициативе Совета законодателей трёх субъектов и направлен на воспитание патриотов и приобщение детей к историческим, культурным ценностям. За счёт бюджетных средств подростки посещают города трёх регионов. Дети северных территорий едут за впечатлениями и новыми знаниями на юг Тюменской области, а дети с юга знакомятся с красотами северной земли. Туристические группы формируются из детей, показавших успехи в учёбе, конкурсах, спорте. В прошлом году проект был расширен: его участниками стали дети из семей участников СВО.

Сейчас действуют три маршрута: юные северяне посещают Тобольск, Ялуторовск, Тюмень, подростки из Тюмени едут в Ноябрьск, Когалым, Ханты-Мансийск.

Продолжают танцевать

ИНИЦИАТИВЫ

Олег ВЛАДИМИРОВ

Бесплатные занятия хореографией для старшего поколения ялуторовчан вновь идут в студиях АНО ДПО «Точка».

От 50 и старше. Проект под названием «Танцевальный клуб для старшего поколения» с занятиями по вторникам и четвергам с начала октября проходит в КДЦ «Юбилейный». Идею поддержал городской комитет по культуре и туризму. Желающих распределили по трём командам. Мы стараемся брать новые направления, кото-

рые ещё неизвестны нашим уважаемым участникам проекта, - рассказала хореограф АНО ДПО «Точка» Анастасия Еланцева. - С одной группой мы разучиваем национальный испанский танец, с другой - вальс, а с третьей пока размышляем, чего бы они хотели.

Надо больше! У преобладающей части занимающихся уже есть приобретённый в подобных проектах опыт исполнения эстрадных и народных танцев. Сложилось даже постоянные коллективы со своим репертуаром из нескольких номеров. Но нужно двигаться дальше. - Я сама люблю танцевать и всем ровесникам советую ходить на

ЗАНЯТИЯ БЕСПЛАТНО

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ КЛУБ ДЛЯ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

При поддержке комитета по культуре и туризму администрации города Ялуторовска

| | | | |
|------------------------------|-------|------------------------------|-------|
| Группа 1 Вторник, четверг | 11:00 | Группа 3 Вторник, четверг | 13:00 |
| Группа 2 Вторник, четверг | 12:00 | | |



#ПроектыТочка

50+

занятия. Это движение, радость и общение. Не нужно сидеть дома! - поделилась пенсионерка Любовь Рыжкова. - Сейчас мы приступили к фла-

менко, разучиваем движения рук. Должно получиться. Хотели бы несколько новых танцев поставить в этом проекте. Хотя бы три!

В гости к бойцам

Спецподразделение ОМОНа устроило для ялutorовских школьников день открытых дверей



Многие участники экскурсии планируют связать жизнь со службой в силовых структурах

/ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО УПРАВЛЕНИЕМ РОСГВАРДИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

В Тюмени на базе ОМОНа прошёл день открытых дверей для будущих защитников Отечества. Бойцы спецподразделения провели для ялutorовских школьников экскурсию и показали, как они готовят и выполняют служебные задачи.

Будущие защитники. Встречу организовали по инициативе командования отряда «Вепрь» Управления Росгвардии по Тюменской области, а также ветеранов боевых действий, которые активно занимаются военно-патриотической работой с подрастающим поколением. День открытых дверей совпал с проведением месячника «Вместе против террора», который ежегодно проходит в сентябре. Школьников познакомили со спецификой службы спецназа, напомнили меры противодействия терроризму и экстремизму.

- Наши ученики должны знать о подготовке сотрудников спецслужб, и особенно полезны такие знания парням - будущим защитникам Отечества, - уверена классный руководитель седьмого класса школы № 3 Елена Степанова. - В сложной ситуации, которая сложилась

С начала учебного года силовики уже провели для школьников две экскурсии

лась в современном мире, такие поездки в рамках военно-патриотического воспитания приобретают особое значение.

Сотрудники ОМОНа рассказали ребятам историю создания отряда и показали технику и оружие. Ребята посетили музей отряда и комнату инженерно-технического отделения, где им продемонстрировали, как обезвреживают взрывоопасные средства. Школьники познакомились с работой кинологовической службы и увидели места для содержания собак. Во время общей экскурсии по территории дети побывали в спортзале, казарме и столовой - во всех помещениях, где проживают и готовятся к службе сотрудники.

Сапёры и кинологи.

- Сотрудники Росгвардии всегда стоят на страже вашей безопасности и выполняют задачи как в нашем регионе, так и в других субъектах страны, - обратился к ребятам командир ОМОНа Управления Росгвардии по Тюменской области. -

Ваша задача - быть ответственными по отношению к себе и близким, грамотно использовать возможности интернета, знать и соблюдать законы, придерживаться строгих правил поведения в местах с массовым пребыванием людей и быть примером для всех.

На экскурсии школьники также познакомились с взрывотехниками и сапёрами, кинологами и их четвероногими напарниками, пообщались с бойцами, которые участвовали в специальной военной операции. В завершение ребятам рассказали о возможности поступления в высшие учебные заведения Росгвардии и последующей службе в тюменских подразделениях ведомства.

- Планируем проведение подобных экскурсий на постоянной основе, - рассказал командир ОМОНа. - Наша основная цель - воспитание детей и их подготовка к военной службе. Мы стремимся к тому, чтобы они знали, чем занимаются бойцы отряда, брали пример и заряжались патриотизмом. Воспитание подрастающего поколения - очень важная задача, и мы будем продолжать этим активно заниматься.

От мала до велика. Ученик четвёртого класса школы № 4 Семён Букин во время экскурсии смог

примерить бронезилет и осмотреть специальные средства сотрудников ОМОНа. Несмотря на юный возраст, мальчик мечтает служить в отряде специального назначения.

- Занимаюсь в отряде юных казаков, умею разбирать и собирать автомат Калашникова и пистолет Макарова, - с гордостью сообщил о себе Семён. - Рад, что приехал на экскурсию в Тюмень, потому что узнал много нового о службе бойцов этого подразделения.

Десятиклассница третьей школы Полина Бутусова тоже много лет состоит в юношеском казачьем подразделении, и встреча с силовиками её впечатлила.

- Экскурсия была очень интересной. Мы примеряли снаряжение, изучали спецтехнику, узнали разновидности взрывчатки и огнестрельного оружия, а также посмотрели на работу собак-сапёров, а ещё нас покатали на броневом автомобиле «Тигр», - рассказала Полина.

В завершение встречи организаторы мероприятия поблагодарили педагогов за возможность познакомиться с особенностями службы сотрудников ОМОНа, которые в круглосуточном режиме обеспечивают правопорядок.

Подготовил
Евгений ДАШУНИН

ОФИЦИАЛЬНО

О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Думы Ялutorовского района от 23.03.2023 № 269 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Ялutorовском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории площадки для индивидуального жилищного строительства по адресу: Ялutorовский район, с. Зиново, ул. Радужная (далее - проект).

2. Установить срок проведения публичных слушаний - не более 30 дней с момента обнародования постановления.

3. Установить дату проведения публичных слушаний - 31.10.2024, место и время проведения публичных слушаний: Тюменская область, Ялutorовский район, с. Зиново, здание Администрации Зиновского сельского поселения, с 14 до 16 часов.

4. Заинтересованные лица вправе ознакомиться с проектом на информационных стендах Администрации Зиновского сельского поселения, на официальном сайте Ялutorовского района (<https://yalutorovsk-mr.admtiumen.ru>), а также по адресу: г. Ялutorовск, ул. Тюменская, 23, строение «Р», кабинет № 5 (вход со стороны ул. Тобольской).

5. Заинтересованные лица вправе представить свои предложения и замечания (в письменном виде), касающиеся проекта, для включения их в протокол публичных слушаний, обратившись по адресу: г. Ялutorовск, ул. Тюменская, 23, строение «Р», кабинет № 5 (вход со стороны ул. Тобольской).

6. Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является отдел строительства, архитектуры и жилищных программ Администрации Ялutorовского района.

7. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в общественно-политической газете «Ялutorовская жизнь» и разместить на информационных стендах Администрации Зиновского сельского поселения, а также на официальном сайте Ялutorовского района.

8. Постановление опубликовать в общественно-политической газете «Ялutorовская жизнь» и разместить на информационных стендах Администрации Зиновского сельского поселения, а также на официальном сайте Ялutorовского района.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,

Глава Ялutorовского района

(Постановление № 824-п от 4 октября 2024 г.)

О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Думы Ялutorовского района от 23.03.2023 № 269 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Ялutorовском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по подготовке документации по планировке территории линейного объекта местного значения муниципального района «Разработка проектно-сметной документации: строительство автомобильной дороги для реализации инвестиционных проектов в Ялutorовском районе» (далее - проект).

2. Установить срок проведения публичных слушаний - не более 30 дней с момента обнародования постановления.

3. Установить дату проведения публичных слушаний - 25.10.2024, место и время проведения публичных слушаний: Тюменская область, Ялutorовский район, с. Киева, здание Администрации Киевского сельского поселения, с 14 до 16 часов.

► Продолжение на 4-й стр.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 3 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

1 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**



СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ



ОФИЦИАЛЬНО

◀ **Начало на 3-й стр.**

4. Заинтересованные лица вправе ознакомиться с проектом на информационных стендах Администрации Киевского сельского поселения, на официальном сайте Ялуторовского района (<https://yalutorovsk-mr.admtuymen.ru>), а также по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23, строение «Р», кабинет № 5 (вход со стороны ул. Тобольской).

5. Заинтересованные лица вправе представить свои предложения и замечания (в письменном виде), касающиеся проекта, для включения их в протокол публичных слушаний, обратившись по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23, строение «Р», кабинет № 5 (вход со стороны ул. Тобольской).

6. Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является отдел строительства, архитектуры и жилищных программ Администрации Ялуторовского района.

7. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» и разместить на информационных стендах Администрации Киевского сельского поселения, а также на официальном сайте Ялуторовского района.

8. Постановление опубликовать в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» и разместить на информационных стендах Администрации Киевского сельского поселения, а также на официальном сайте Ялуторовского района.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,

Глава Ялуторовского района

(Постановление № 825-п от 4 октября 2024 г.)

Администрация Ялуторовского района извещает о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1811 кв. м по местоположению: Тюменская область, Ялуторовский район, с. Киева, ул. Киевская, 20 - для индивидуального жилищного строительства.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в рабочие часы отдела земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23, каб. № 9 (вход со стороны ул. Тобольской), тел. 8 (34535) 3-24-61.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка подаются в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения в Администрацию Ялуторовского района (отдел организационной работы, делопроизводства и обращений граждан) на бумажном носителе лично (либо по нотариальной доверенности) или почтовым отправлением с уведомлением по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23, строение 3 (2 этаж).

Срок приема заявлений - до 08.11.2024 года.

Администрация Ялуторовского района